

信貸機構資金流動性仍剩餘

【本報消息】11月6日，國家銀行行長阮氏紅在回應傳媒時表示，整個信貸機構系統的資金流動性依然良好且剩餘。



國家銀行行長阮氏紅。

然而，阮氏紅行長也告知，在 10 月份，資金流動性問題主要受心理因素和國際貨幣、經濟形勢的影響。因此，國家銀行已迅速、及時地對市場進行監管，每天撥錢來輔助系統的資金流動性。國家銀行已與多家商業銀行開會共同分析和評估實況，確定市場瓶頸，從中找到適當的解決方案。各個信貸機構一致認為在當前形勢下必須團結、信任、相互支持，以確保整個系統和各家銀行的安全。

阮氏紅行長表示，所有銀行都根據國家銀行的規定確保安全指標，但為了主動應對全球和國內經濟發展，銀行一致認為必須更仔細地評估，以找到穩定系統的措施。而國家銀行方面，隨時輔助資金流動性並確保信貸機構的支付能力，尤其是在年底期間。

對於貨幣和外匯市場，國家銀行已非常主動，及時作出反應，因此市場變得越來越積極，市場心理也已穩定。

在未來期間，重要的問題之一是國家銀行和各部委必須主動，加強對形勢的預測和分析，不斷更新新的動態以主動管理，同時，政策之間要同步協調。

來源：西貢解放日報